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一、组织召开第四次中心组学习。8月24日上午，公司党委中心组在810会议室进行了第四次学习活动，本次学习由公司党委书记、总经理李一农主持，由公司党委委员、总审计师赵建雄主讲《国有企业法律顾问管理办法》的相关内容。赵总从《国有企业法律顾问管理办法》的背景、基本框架、原则、主要内容等四方面有针对性地进行了详细讲解。与会领导就企业法律顾问的资格、工作原则、权利、义务、企业法律总顾问的资格、条件、职责及法律事务的机构、职责、监督检查等进行了讨论，大家一致认为这次学习很有必要，企业应当建立防范风险的法律机制，约束机制，这样才能更好地防范风险，促进公司依法经营，进一步加强公司的监督管理。与会领导指出公司要根据《国有企业法律顾问管理办法》的内容及要求，进一步梳理公司法律事务办公室职责。
二、公司隆重举行创先争优现场会暨“党员先锋队”授旗仪式。9月30日上午10时，宁德市直机关党工委常委副书记韩启明一行来到宁德核电现场，在88米平台上举行了创先争优现场会暨“党员先锋队”授旗仪式。5名党员代表从领导手里接过具有先锋意义的党旗。韩书记首先高度评价了宁德核电在党的建设、工程建设等方面取得的优异成绩。同时，为实施大干150天、打好“五大战役”活动，他对公司提出了几点要求和希望：一要高举“共产党员先锋队”旗帜，发扬宁核人不怕吃苦，勇于负重，敢打硬仗，能打胜仗的优良传统，脚踏实地，敬业勤业，引领宁德机关、企事业广大党员阔步前进。二要以高度的责任感和使命感，扮演好“大干150天”的开路先锋和生力军，动员全体干部职工共同参与、苦心拼搏、实现目标。三要以求真务实、勇于创新的工作态度，积极学习运用各种先进经验和科技手段，践行铿锵有力的誓言，吹响进军的嘹亮号角。
    王日丹副总经理首先感谢宁德市直机关党工委对公司的关怀和信任，在市直机关党工委的关心、指导下，宁德核电紧密结合公司实际，以“建功宁核当先锋，脚踏实地做奉献”为主题，深入开展创先争优活动，激发公司各级党组织领导班子和党员的开拓创新、敬业奉献精神，使党员在急、难、险、重任务面前和工作岗位上充分发挥先锋模范作用。同时公司积极响应上级组织提出的“大干150天，争创党员先锋队”的号召，党员带头，影响周围员工积极投入到工作中去，大干苦干，科学调度，合理安排工期，稳步推进核电建设，海峡西岸经济区首座核电站——福建宁德核电站4号机组核岛主体工程于9月29日正式开工建设，这一重大里程碑的顺利实现，标志着该项目一期工程四台机组已全面开工建设，为国庆六十一周年献上了一份厚礼。王总表示：今后公司会继续发挥党员先锋队的作用，努力打造一支“想干事、会干事、干实事、干成事、不出事”的干部员工队伍，通过党员带动广大员工立足岗位比贡献、业务创一流、个人争先锋，确保宁德核电四台机组按计划发电，为海西经济的繁荣和发展作出最大贡献。    党员代表庄重承诺：作为生产一线的员工，与生产的安全和高效运营息息相关。这需要我们具有深植骨髓的核安全意识和过硬的技术本领，干一行，爱一行，钻一行，精一行，尤其作为一名党员同志，更应勤恳工作，立足岗位当先锋，争创一流业务技能、一流岗位业绩，积极发挥党员先锋模范作用，为宁核安全快速的建设，为海西的经济高效发展勤恳奉献。 最后授旗仪式在党员整齐划一的“建功宁核当先锋，脚踏实地做奉献”的嘹亮口号中圆满结束。 
三、公司以创先争优活动为载体，组织系列活动。如：德润吾心，廉伴我行——宁德核电公司举办反腐倡廉图片展。反腐倡廉，重在预防，教育为先。为抓好廉洁从业教育工作，宁德核电公司与福鼎市人民检察院加强联系沟通合作，确定了“企检合作，共促廉洁，护航核电”的工作思路，制定了全年预防教育合作项目。纪律教育学习月期间，公司纪委与市检察院在宣传挂图设计、员工及家属法制教育等方面进行了良好的合作实践，受到干部员工的普遍欢迎，强化了全员“表里如一、知行合一、始终如一”的从业意识。
　　各部门、各党支部以“创先争优我先行”为主题，组织了如：技能比武大赛（运行专业）；运行专业组组长竞聘演说会；青春似火、超越自我—室内运动会等多种形式的活动。体现公司全体员工积极向上、以身作则、不断完善自我的良好精神风貌。
    四、不断加强创先争优活动的宣传力度。公司在第17期《宁核风》上专门开辟了创先争优活动专栏，刊登了创先争优活动的5篇相关文章，并且还在厂区现场树立了“深入开展创先争优活动 建功宁核做奉献”的大幅宣传标语，在基地范围内进一步营造出开展创先争优活动良好氛围。
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