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铀业公司结合开展创先争优
狠抓纪律教育月活动
在接到开展纪律教育学习月通知后，公司党委高度重视，党委书记周振兴亲自指示，要把廉洁从业教育作为创先争优活动的重要形式和基础工程，科学计划、严密组织，切实学出成绩、育出效果，提升全体党员和员工的法律意识和纪律观念。

一、加强组织领导，推动活动顺利开展。铀业公司专门召开会议，统一思想认识，研究活动的组织形式和突出的重点，制定了详细的教育学习计划。各党支部对党员群众进行充分动员，对党员统筹工学矛盾，积极参加教育学习提出要求。公司领导的高度重视，各级组织层面的协调运作，推动了纪律教育学习月活动顺利开展。

二、狠抓教育重点，深入开展理论学习。采取个人自学和党委、党支部集中组织相结合的方式，对规定的内容进行学习，进一步加强了全体员工对相关制度规定和理论知识的了解。9月7日，为提高员工招评标的技能和找准廉洁从业的防范风险点，铀业公司团支部专门组织了招评标专题辅导，9月9日成功保障了北京片区招评标比武考试。9月13日，公司召开全体员工会议，党委书记周振兴进行党课教育和廉洁从业教育；保密委主任钟志刚通报了中央企业失泄密情况，组织全体员工观看了国资委保密警示片《责任重于泰山》，开展保密教育。9月25日，保密办抓住外派员工回国探亲的有利时机，对外派员工和公司业务部门员工进行如何准确定密和有效保密教育。9月29日，公司党委组织部门负责人以上领导开展廉洁从业理论学习，传达集团惩防体系建设座谈会精神，对加强公司惩防体系建设进行了安排部署。为使党员干部增强学习的深度和广度，党群工作室充分利用网络优势，通过outlook分发学习材料，为员工学习提供方便，并且通过采取outlook定期提醒的方式，督促大家学习，撰写学习体会。

三、丰富组织形式，提升员工参与热情

为配合教育学习活动，铀业公司不断创新学习教育形式，动员和吸引员工主动地参与到活动中来。监察室专门制作悬挂了8副廉洁从业和8副保密教育宣传展板，用简短幽默、寓意深刻的写意进行宣传教育，并在公司显眼和员工经常出入的地方张贴悬挂，烘托氛围。结合中秋慰问活动，给员工家属写家信，号召员工家属参与到廉洁教育活动中来，进行“家庭助廉”活动。为调动员工参与积极性，公司保密办开展了有奖保密知识网上问答活动，在岗员工积极参与，其中32名员工得到了不同程度的奖励。积极拓展教育渠道，在公司内网上开通了“保密教育每天一案例”学习专栏，为员工学习提供了平台。

四、着眼解决问题，增强活动实际效果

为增强党委民主生活会的针对性和有效性，通过采取网上征求意见、开通意见箱、召开座谈会等形式，发扬民主、广开言路，听取群众的意见和呼声。9月8日，召集公司各个层级的17名党员群众代表进行专题座谈，征求对公司领导班子和成员的意见和建议，梳理出4条建设性的意见和建议。9月29日，公司党委召开民主生活会，深入开展批评与自我批评。会上，全体委员集中学习了《廉政准则》和《若干规定》，纷纷围绕52个“不准”和39个“不得”，结合自己工作实际谈认识、找不足，相互间进行帮助提醒。集团党组成员、总经理张善明充分肯定了这次民主生活会的效果，对委员坦诚相见表示赞赏，对铀业公司发展和领导班子建设提出了希望和要求。

通过纪律教育学习月活动的开展，使党员员工充分认识到廉洁从业和安全保密对开展创先争优和加强公司全面建设的重要意义，更加夯实了创先争优的基础。特别是随着业务的快速发展和国际化程度的提升，铀业公司面临的风险点越来越多，面临的压力越来越大，党员干部讲党性、重品行、做表率的客观需要越来越急迫，创先争优广泛深入开展的呼声越来越高涨，反腐倡廉和加强保密工作更加刻不容缓。公司党委和经营班子将结合工作实际，进一步加大创先争优的组宣力度，强化惩防体系建设和安全保密工作，推动公司健康发展、全面过硬。
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