湖北核电公司深入开展创先争优活动
简  报

第5期
湖北核电公司深入开展
创先争优活动领导小组办公室                           2010年8月20日
牢记使命  奋勇争先
      ——湖北公司召开新员工入职培训座谈会
8月份，湖北核电公司迎来了独立运作以来第一批新员工。在核电领域竞争尤为激烈的湖北，公司领导秉承人才是公司核心竞争力，先进人才战略更是公司发展的重要动力这一理念，不仅在挑人选人上严格把关，而且非常重视新入职员工的培训。为了使新员工尽快熟悉核电企业文化，更好地适应岗位角色，找准自身定位，发挥所长。公司总经理部及部门领导与员工进行了一次深入恳切的座谈。勉励新员工在新的工作平台和岗位，牢记使命，奋勇争先，谱写瑰丽的青春。
一、通过介绍核电行业特点、中广核集团发展历程及湖北核电发展进程，培养员工的自豪感、责任感和使命感。
公司董事长、总经理汤晓峰首先对新员工从众多应聘者中脱颖而出表示祝贺，并表示核电行业是朝阳产业，无论是从解决当今能源危机、环境污染或是新的经济增长点方面，核电都是首屈一指，有着其他能源无法取代的优势。大亚湾核电站创立之初，由零资本起步，借贷建设，老一辈核电人风餐露宿，筚路蓝缕，发展到今天特大型企业集团的规模：拥有20多家主要成员公司，已开工建设机组13台，在建机组全球第一，核电、风电、太阳能等清洁能源全面发展。是一代又一代核电人以国际先进水平为目标，坚持高起点起步，走引进、消化、吸收、创新之路，克服重重困难，实现“以核养核、滚动发展”的结果。为我们新时期创业打下了坚实的基础。
湖北作为中广核致力打造的继广东之外的战略基地，有中广核集团系统开发的优势，有省委省政府、武汉市的重视，他不是核电事业简单的延伸。AP1000作为未来中国和国际发展的主流技术，在内陆发展清洁能源中意义极其重要；面向世界，打造核装备基地更是任重而道远；湖北分公司要统筹协调各产业包括风电、水电、太阳能等在湖北的发展；湖北公司要统筹开发湖北省内核电新项目，目前已确定的厂址资源就有七个。 
广核集团和湖北公司既给新员工提供了施展才华的舞台、幸福生活的后台、事业腾飞的平台，也对新员工提出了更高的要求。希望新同事热爱核电事业、忠于企业，好好利用公司这个大舞台，化压力为动力，以公司已取得良好业绩为基础，抓住机遇，尽快融入团队，立足岗位，继往开来，脚踏实地做事做人，为公司发展竭尽全力。
二、优秀的企业文化是企业发展的内在催化剂，以优秀文化理念对新员工进行熏陶和激励。
汤总指出，要实现公司科学发展，公司文化建设也应与时俱进。公司领导在倡导“安全第一，质量第一”、“一次将事情做好做对，人人都是一道屏障”的同时，要特别弘扬中广核“立足创业、勇于创新、 持续创优”的三创精神，要求每位员工立责于心，履责于行，不断增强责任心、提升执行力。要敢于担当，敢于挑战，创先争优，为企业发展增添不竭的内在动力。
三、对员工未来发展提出了明确要求。

汤总最后强调，新老员工共同努力，营造公司良好的工作环境：即“使勤奋工作的人心情愉快，不思进取的人自然淘汰；发展成长不靠关系，优秀人才脱颖而出。”在这样的工作环境中，人际关系简单，工作氛围浓厚。并对新员工的发展提出了四点希望：首先，尽快完成角色的转变。要尽快融入新的公司、熟悉新的工作环境，发扬团队精神，与同事精诚合作、共同进步。在公司发展成长不靠关系，要靠真才实学，用业绩和能力说话。其次，要加强学习，善于接受高科技知识和培养新的技能。通过参加公司培训和个人自学提升人个素质。三是要有吃苦耐劳的精神，要忘我工作，乐于奉献，在组织需要的时候，要有远离小家吃苦创业的思想准备。最后，要求新员工努力工作，做遵守公司制度和纪律的模范。
座谈会后，新员工与老员工举行了联谊活动。新入职员工均表示，通过此次座谈会和联谊活动使他们对自已在公司的角色定位以及今后的发展有了更清晰的认识，对如何立足岗位与企业同发展有了自已的规划，与其他同事增进了感情，对企业的未来充满信心。
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