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9月份以来，公司临时党委组织开展了以创先争优活动为专题的党委理论学习中心组研讨会，会议明确了在创先争优活动第二阶段应坚持“6123”的活动方向；同时，为进一步激发广大党员立足本职岗位争做优秀党员的工作热情，党委组织开展了“学革命先烈精神，创咸宁核电大业”主题党日活动，现报告如下：
党委理论学习中心组召开创先争优活动专题会议

9月27日，公司党委理论学习中心组召开会议，会议对公司创先争优活动前期开展情况进行了总结，提出创先争优活动第二阶段的实施细则草案并进行交流讨论。会议由公司临时党委书记马捷主持。
      会议认为，创先争优活动开展以来，公司领导班子精诚团结，部门之间协调顺畅、广大党员干部敬业奋进，对促进公司中心工作的开展起到了较好的促进作用。目前，工程建设顺利推进、主设备已投料生产、执照申请也在进行当中。此外，活动在促进企业和谐、服务职工群众和加强基层组织建设等方面均取得了一定成效。
    会议提出，在创先争优活动第二阶段，应坚持“引领、融入、促进”的六字方针，确立一个中心，做到两个务必，采取三个结合。一个中心，即确立以工程建设为中心，全力推进在2011年12月前顺利实现FCD；两个务必，即为保障中心任务的完成，务必做好人、财、物等支持性工作，务必做好保驾护航工作；三个结合，即与公司中心工作结合。与创建“四好”领导班子等党建工作相结合统筹推进各项党务工作。与绩效行动、“双责”考核和双目标考核相结合。
    马捷指出，我们在认识党建工作和中心工作的关系方面还存在不足，如何去落实“六字”方针，以结果为导向采取针对性的措施并有所创新，如何使党建工作真正成为促进企业发展的有利因素等方面需要继续探索。
      马捷对公司四季度党建工作的开展提出了六点建议：一是建好机制，首先把行政工作和党建工作结合起来，在涉及公司发展的方向性问题决策时，党委班子和行政班子共同参与，使党建工作融入中心工作。其次，要发挥党支部跨部门的优势，加强部门之间的沟通协作。此外，要加强工程部和业主公司之间党建工作的结合；二是抓好班子建设。要策划好“四好”班子建设方案，使班子更加团结、更有战斗力；三是夯实基础。要抓好党组织体系建设和制度建设，配置专职党委副书记、做好临时党委转正和纪委建设工作，完善党建制度；四是做好保障。进一步做好廉政建设和惩防体系建设工作；五是关注动态。密切关注员工思想动态，要充分考虑员工的职业发展问题，安家问题，及时做好员工情绪疏导和矛盾化解工作；六是迎接考核。党群工作人员要认真开展工作，所有党员同志共同努力，争取公司党建工作的年终考核取得好的成绩。


学革命先烈精神，创咸宁核电大业
9月18日，公司临时党委组织开展了“学革命先烈精神，创咸宁核电大业”主题党日活动，来自各党总支（支部）的党员、预备党员和入党积极分子一行43人参加了本次活动。

本次活动以“参观主席故里，缅怀伟人丰功伟绩”为内容，主要参观了毛泽东同志故居、岳麓山、橘子洲和滴水洞等毛泽东主席曾经生活、学习和工作过的地方，瞻仰了毛泽东主席铜像广场。

置身毛泽东同志故居，体会一代伟人的成长足迹，感悟从这样一间普通农舍中走出一位拯救中国人民于水火的伟人背后所蕴含的哲理；登岳麓山，览爱晚亭，青年毛泽东在此孜孜以求，探索国家命运前途的情景仿佛再现；立橘子洲头，看湘江北去，又浑然感到毛泽东同志风华正茂，携来百侣，指点江山，激扬文字，问苍茫大地，谁主沉浮的豪迈气概。

斯人已逝，精神永存。毛泽东同志给我们留下了无比宝贵的精神财富，尤其是其济世救民的崇高情怀，矢志不渝的共产主义信念，孜孜以求探索救国真理的坚强意志，高瞻远瞩的战略眼光，不怕困难、人定胜天的无产阶级革命家的乐观主义精神等等无不值得我们学习。

在毛泽东主席铜像广场，公司党委委员、副总经理胡颖代表公司亲笔题写了“永远怀念毛主席”的挽联，全体党员向毛主席铜像敬献花篮并举行了庄严的重温入党誓词仪式。

伟人正是由于有远大的目标、坚定的信念、不屈的斗志，并为之鞠躬尽瘁，死而后已，最后才取得了革命的胜利以及新中国的诞生。大家纷纷表示：我们一定要珍惜现在这来之不易的幸福时光，饮水思源，学习革命先烈精神，沿着伟人足迹，立足本职岗位，以更加饱满的热情、昂扬的斗志投入到公司建设的各项工作中去，促进公司建设更好更快地发展，早日实现公司“建设咸宁核电、造福湖北人民”的宗旨。

本次主题党日活动是公司临时党委为庆祝建党89周年，结合创先争优活动所开展的党建系列活动之一。对落实公司创先争优实施方案，进一步加强对广大党员干部的教育，培养爱国主义情怀，增强建设有中国特色社会主义的责任感、使命感具有重要意义。主题党日活动计划分两期进行，本次活动为第一期，第二期活动将后续展开。
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