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深入开展创先争优活动  推进公司重点工作开展

——风电公司KRA-KPI梳理纪要

2010年是集团TOP行动的质量年，也是集团深入开展创先争优活动的动员部署、全面组织实施年。梳理各职能领域主要职责范围（KRA），并建立关键绩效指标（KPI）库，是绩效管理的重要基础工作。风电公司抓住有利时机，在深入开展创先争优活动的同时，紧紧围绕年度TOP行动工作重点，在梳理各职能领域KRA-KPI库过程中，以业务需求为落脚点，落实责任，以过程监控为手段，确保质量，充分证明了深入开展创先争优活动的重要指导意义，把党的政治优势切实转化为促进企业工作的动力，为风电公司创先争优活动实践化、行为化做出了有益探索。
一、以业务需求为主线，层层抓落实，从责任角度诠释创先争优的目标和要求

风电公司总经理陈遂在公司深入开展创先争优活动动员大会上指出，我们要统一思想，以高度的政治责任感，增强党组织的创造力、凝聚力、战斗力，推动公司各项业务又好又快发展。
根据集团的统一安排，风电公司承接了工程管理职能、项目开发职能、生产管理职能三条业务线的KRA-KPI库建设任务。为切实做好KRA-KPI库的梳理工作，人力资源部组织各相关职能部门进行研讨务虚，从战略高度对该项工作要求，要以业务需求为基础，强化责任落实，结合公司创先争优活动，将KRA-KPI库建设任务扩大至公司各专业职能领域，包括工程管理职能、项目开发职能、生产管理职能、计划经营职能、合同商务职能、海外业务职能、法律业务职能、科技管理职能、安质环职能等9个领域，并通过公司内部文件的方式发布了明确具体的梳理建设任务。同时，将年度TOP行动评价做了细化，明确了KRA-KPI库梳理建设期间，各部门、分公司/计划单列单位的权利和义务，从思想高度上促进了统一，从行动层面上推进了落实，生动而全面地诠释了创先争优的责任意识，明确而具体地强化了创先争优行动的落实。
二、以具体工作为基础，深入分析研讨，从实践角度丰富创先争优的过程和内容

重点工作是深入开展创先争优活动的主要领域，对推进企业运作、实现科学发展意义重大。风电公司在深入开展创先争优活动过程中，始终围绕重点工作，激发员工创造性，发挥领导干部、党员模范带头作用，推进公司各项工作目标的实现。
KRA-KPI库梳理建设是风电公司今年TOP行动推进的重点工作，也是年度工作的难点。风电公司成立时间短，各项管理职能正在建设完善中，要梳理出具有全面性、前瞻性，并符合实际工作需求的KRA-KPI库是TOP行动年度工作目标，也是我们工作的难点。
为此，风电公司抓住公司深入开展创先争优活动的有利时机，坚持主要职责范围（KRA）、关键绩效指标（KPI）梳理为公司管理所需要，为业务工作所支持，为广大员工所理解。坚持创先争优活动“联系实际、注重实践、务求实效”的基本原则，从各职能领域一线召集技术经验丰富、管理水平较高的员工，采取业务专家集中研讨，人力资源现场支持的方式，进行KRA-KPI库的梳理与建设，从具体工作提炼到理论概述，从实践发展简析了创先争优的过程和内容。
三、以群体智慧为后盾，广泛征集意见，从集体角度升华创先争优的意义和影响

创先争优活动要求我们“促进企业和谐，服务群众创一流”，坚持群众路线，从群众中来，到群众中去，解决员工工作、生活的实际问题。风电公司在创先争优活动推进中，始终把群众意见放在第一位，以广大员工的智慧作为企业后续强劲发展的动力，发挥各级领导干部、党员的先进模范作用，有力推动了公司可持续发展。
KRA-KPI库建设是我们职能领域的一次大梳理，是管理细化与落实的一次大实践，是集体智慧的一次大碰撞。风电公司紧扣创先争优活动的精神，切实做好KRA-KPI库梳理成果管理，坚持梳理成果来源广大员工，成果丰富依靠广大员工，成果深化需要广大员工的思路，多征求意见，多进行完善。
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