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活动动态
集团各公司创新活动形式深入开展创先争优活动
集团全面启动深入开展创先争优活动以来，集团各单位、各级基层党组织围绕“清洁能源争一流，立足岗位当先锋”的活动主题，创新形式，结合工作实际，积极开展各项活动，将集团创先争优活动推向深入。
7月初以来，集团公司各部门根据创先争优活动的部署，纷纷召开了动员大会，明确活动目标、创新活动载体。针对当前反腐倡廉及企业信息保密工作的紧迫性，结合创先争优活动要求，集团公司党组理论中心组组织集中学习了廉洁从业法规知识，并邀请国务院国资委纪委副书记邵春保同志到现场作专题辅导。集团公司保密委组织召开了主题为信息化条件下保密工作的集团2010年度保密工作专题会议，推动信息化条件下的保密工作融入业务工作中，融入干部员工的责任意识中，使保密成为每个干部员工的自觉行为。办公厅还结合“争创中央企业一流办公厅（室）活动，明确了创先争优的目标，制定了具体的措施；组织各公司在本单位党群专栏、创先争优活动专栏中转载优秀共产党员吕清森同志的先进事迹报道，进一步以典型带动、影响广大党员学习的积极性。安全与工程管理部向集团公司员工发放了安全生产法、建设工程安全生产管理条例读本，推进核安全文化教育活动，普及安全生产法律知识，增强干部员工安全意识。近期，集团公司还将通过组织党员、预备党员及入党积极分子观看党史教育影片、开展支部书记与党员谈心会等丰富多彩的活动，进一步掀起创先争优活动的热潮。
运营公司各级基层党组织结合本部门工作实际，开展核安全文化继续教育活动，生产部、维修部、技术部等一线部门认真学习核安全文化的相关知识、行为规范、内外部的反馈。公司团委、青联积极响应，启动了主题为“以漫画助推广，以故事话安全”的核安全文化漫画大赛，公司干部职工紧密围绕“安全文化及防人因失效”进行漫画创作，目前已召开了大赛作品初审会。推进“党员做好事”活动，拟发动基层党支部对口支持大鹏、鹏城、岭澳三个社区居民的扶贫对象，目前该项活动方案已经确定。维修部党、工、团联合还组织了以“家·爱”主题的关爱青年员工活动月活动。
工程公司岭澳二期项目部党组织和党员在岭澳二期1号机组成功实现首次并网中，发挥了坚强的战斗堡垒作用和先锋模范作用，切实体现了创先争优活动的内涵。有的党员在岭澳二期一干就是整整5年，攻克了一个个难题，以科学态度和严谨作风，处理工作棘手问题；有的党员在关键时刻挺身而出，有效控制现场复杂环境；有的党员经过岭澳二期1号机组的历练，培养了过硬的技能。
技术研究院党委根据研究院创先争优活动方案，拟定了《创先争优工作计划》；苏州院党委号召党员、干部积极响应苏州市委对于开展党员关爱帮扶生活困难群众行动提出的明确要求，向低保户和低保边缘户捐款52250元；北京分院党支部、电站运行中心党支部分别召开了“深入开展创先争优活动”动员会，对深入开展创先争优活动进行了部署和安排。
台山、阳江公司组织开展了廉洁教育进家庭活动。22户分别来自深圳、阳江、台城的员工家庭成员，集中到台山现场参加了活动。公司总经理部开展了廉洁从业专题团队活动，总经理部成员以及家属共同学习了广东省关于开展2010年“纪律教育月”的相关文件、《中国共产党党员领导干部廉洁从政若干准则》，学习集团保密工作专题会精神。台山、阳江公司先进党组织和个人事迹在公司门户网站中的党纪工团/先进人物专栏也于近期发布。按照工作计划，党纪工团专栏还将及时发布公司创先争优活动宣传稿件，为创先争优活动营造良好的舆论环境。
红沿河公司各党支部及时根据自身特点制定了活动方案，以创先争优活动推动党建工作。生产综合党支部组织党员、入党积极分子赴大连市金州区向应镇参观关向应纪念馆，并进行了主题为“缅怀革命先烈，重温入党誓词”的党性教育专题活动；生产培训第一党支部根据支部党员在多地办公、培训的实际，组织全体党员认真学习创先争优活动精神；财审党支部提出，积极发动支部全体党员结合部门重点工作和岗位工作特点积极调研的行动方案；公司还在创先争优网页上设立了先进典型专栏。
宁德公司召开党委扩大会议传达集团公司党组人才工作专题会议精神。会上对宁德核电人才工作提出五点意见及需要重点关注的五个关键点。公司党委还召开了2010年第二次中心组学习会议，学习《关于中央企业建设“四个一流”职工队伍的实施意见》精神并结合宁德公司实际分别从创建“四个一流职工队伍”的基本要求、主要任务、工作内容等三个方面讲解如何创建一支具有“一流职业素养、一流业务技能、一流工作作风、一流岗位业绩”的队伍。公司在内网上建立了创先争优活动专题网页和浮动标语，在办公大楼LED屏幕宣传公司创先争优活动主题，在大楼外侧悬挂了活动宣传横幅等。

湖北公司党委组织全体党员和员工赴“共和国将军第一县”——湖北红安县开展以“缅怀革命先烈，弘扬革命精神，重温入党誓词，永葆党员先进性”为主题的革命传统教育活动。瞻仰了黄麻起义和鄂豫皖苏区革命烈士纪念园、董必武纪念馆、李先念故居纪念馆。
咸宁公司临时党委开展了“优秀共产党员”、“优秀党务工作者”评选活动，并印发了《咸宁核电有限公司2010年度创先争优活动优秀共产党员等评选方案》。公司直属第二党支部召开创先争优活动实施细则讨论会暨评优大会。
防城港公司于7月中旬召开了年中工作会议。会上强调，各支部要结合公司制定的创先争优活动实施方案，积极开展创先争优活动。当前，防城港公司正紧锣密鼓地筹备项目开工仪式，公司号召全体党员、入党积极分子要积极参与到FCD的各项筹备工作中，将公司的创先争优活动与FCD活动紧密结合在一起，充分发挥党员在各自岗位的先锋模范带头作用，为FCD庆典仪式的顺利推进贡献力量。

能源公司组织党员、入党积极分子学习中央宣传部组织编写的《社会主义核心价值体系学习读本》。《读本》深刻阐述了社会主义核心价值体系的重大意义、科学内涵和实践要求，全面准确、通俗易懂，有助于引导广大党员认真学习，成为社会主义核心价值体系的实践者。能源公司将通过专题报告会、理论中心组学习等多种形式夯实学习基础，推动活动不断取得良好进展。

风电公司各基层党组织围绕“公司建设争一流，立足岗位当先锋”活动主题，积极开展各项活动。黑龙江分公司制作“科学发展、创先争优”党建知识展板，召开党员大会，组织党员开展重温入党誓词活动，学习党史和电视剧《远山的红叶》原型人物王瑛同志的先进事迹；川岛项目公司来到孙中山先生的故居--广东省中山市翠亨村，缅怀伟大的革命先驱者孙中山先生，开展“承先驱遗志，树岗位先锋”党日活动；辽宁分公司召开了创先争优活动动员大会。
太阳能公司总经理部、财务部、综管部参加了国资委中央企业“小金库”专项治理工作视频会议、集团专项治理“小金库”动员大会，并就公司开展 “小金库”专项治理工作做了动员。成立公司“小金库”专项治理工作领导小组，推动公司专项治理工作。尽管公司没有“小金库”，但也将展开自查，切实杜绝“小金库”。
财务公司党委号召全体党员开展“共产党员岗位攻坚”活动，将党员个人创优与提升公司核心竞争力结合起来，通过每位党员攻克1至2项岗位难题，实现公司核心能力的提升。此项活动将历时一年半，分四个阶段开展。开展过程中将采取灵活多样的形式，鼓励创新与团队合作。

核服集团财务部、安全质保部、长湾项目部、大连分公司、东部分公司、防城港分公司等各部门、各公司深入贯彻核服（集团）公司党委关于创新争优活动的部署，纷纷制定出具部门特色、符合实际的活动实施方案。大亚湾办公生活设施项目部制定了进度计划弹性奖惩制，确保创先争优活动目标的达成。东部分公司提出了以开展评“十星”，争当“五带头”优秀共产党员、创建“巾帼文明岗”、“安全先锋岗”、“十大创新型中式点心技术能手”、“十大创新型中厨技术能手”活动为主要内容的创先争优活动方案。

铀业公司党委结合理论中心组学习，组织公司中层以上领导对标中国五矿、中国铝业公司等先进企业，借鉴“走出去”经验，进一步研究探讨铀资源海外开发思路和策略。
广利核公司第三支部委员、技术部副经理左新同志先后荣获深圳市直机关工委表彰的“优秀共产党员”荣誉称号，并获得2010年北京市优秀人才培养资助候选资格，用于资助山东石岛湾核电站高温气冷堆数字化核安全级控制保护系统研制项目。公司各支部以此为契机，发起了“以左新同志为楷模，争当核电仪控技术领跑者”的学习活动。
学习之窗
李源潮在全国组织系统创先争优活动视频会上指出组织部和组工干部要带头创先争优
人民网北京7月21日电（记者董宏君）全国组织系统深入开展创先争优活动视频会议２１日召开。中共中央政治局委员、中央书记处书记、中组部部长李源潮指出，组织系统要带头落实胡锦涛总书记重要指示精神，走在全党创先争优的前头，比工作、比学习、比奉献，努力让先进和优秀成为组工干部的自觉追求。

创先争优活动开展以来，各级组织部门履职尽责、带头行动。上海市委组织部以“世博先锋行动”主题，服务世博、创先争优；内蒙古赤峰市委组织部围绕提高选人用人公信度创先争优，推动组织工作各项任务落实；四川简阳市委组织部在创先争优活动中突出抓好基层党组织建设；司法部政治部围绕司法行政中心工作创先争优。浙江玉环县委组织部档案员杜洪英，把做好本职工作作为人生最大快乐，三十多年如一日，忠于职守，精益求精。他们在视频会上介绍了经验。

李源潮指出，创先争优是组工干部的价值追求。组织部管党员、管干部，具体负责创先争优活动，自己不争先进，没有理由要求别人争先进；自己不创优秀，没有资格要求别人创优秀。组织部门要自觉服务全党，抓好创先争优活动。要通过创先争优出色地落实各项组织工作任务，争当全党的先进部门，创造党和人民满意的优秀业绩。要以创先争优活动为有效载体和有力抓手，形成全党抓基层的合力机制，着力健全党的基层组织体系，加强基层党组织带头人队伍建设，强化基层党组织功能作用，把党的政治优势和组织优势转化为推动基层各项工作的强大力量。

中组部常务副部长沈跃跃主持会议。省、市、县党委组织部，中央和国家机关、人民团体、部分中管企业和高校组织人事部门负责同志参加会议。
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