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集团参加中央企业创先争优活动经验交流会

11月30日，中央企业创先争优活动经验交流会在京召开。国务院国资委主任、党委书记、中央企业创先争优活动领导小组组长王勇，中组部副部长、中央企业创先争优活动领导小组副组长王尔乘出席会议并作重要讲话，国资委副主任、党委委员、中央企业创先争优活动领导小组副组长金阳，国资委副秘书长杜渊泉出席会议。集团创先争优活动领导小组成员、办公室及工作组成员，在粤成员公司创先争优活动领导小组组长、办公室主任在深圳科技大厦通过视频参加了会议。

王勇指出，半年来，各中央企业党委（党组）全面落实中央企业创先争优活动领导小组的各项要求，扎实推进创先争优活动，取得了初步成效。一是促进了学习实践活动整改任务的落实，推动学习实践科学发展观向深度和广度发展。各企业注重把创先争优活动与学习实践活动整改后续工作有机衔接，认真落实学习实践活动中形成的科学发展思路、规划和举措，把整改落实过程转变为深化思想认识、解决突出问题、转变工作作风的过程，建立促进企业科学发展的长效机制。二是进一步完善了发展战略，构建企业科学发展的长效机制。各企业把创先争优融入到生产经营的各项工作中，融入到改革发展的全过程，研究和解决事关科学发展的全局性、战略性、前瞻性问题，企业发展的方向和目标进一步明确。三是进一步增强了责任感、使命感，充分发挥中央企业在国民经济发展中的支撑和引领作用。各企业在积极履行政治、经济和社会责任中创先争优，努力增强核心竞争力，在建设创新型国家、落实国家宏观调控政策、应对重大自然灾害、保障国家重大任务完成等方面发挥了“顶梁柱”作用。四是整合提升创新经常性党建工作，中央企业党建工作焕发了新活力。各企业把创先争优活动与经常性党建工作融为一体，把领导班子建设与基层党组织建设有机结合，把党建工作与业务工作有机结合，把“四好”领导班子创建活动和“四强”党组织、“四优”共产党员创建活动、实施人才强企战略有机结合，通过创先争优活动整合、提升、深化、创新经常性党建工作，激发了党建工作活力。
王勇在会上强调，中央企业创先争优活动分为三个阶段，从今年5月到11月为第一阶段，主要以组建机构、动员部署、迅速启动、扎实推进为重点，目前这个阶段的任务已基本完成。第二阶段从现在开始，到2011年“七一”前，以加强党支部建设为重点、结合学习贯彻五中全会精神、纪念建党90周年深入开展创先争优活动。第三阶段从2011年7月到2012年“七一”前，以加强企业总部机关党的建设，建立健全企业科学发展的长效机制为重点，紧紧围绕落实“十二五”规划，推动企业基层党组织和广大党员职工争创优秀业绩，迎接党的十八大胜利召开深入开展创先争优。

王勇要求，要认真学习五中全会精神，推动中央企业创先争优活动深入开展。一是要深入贯彻落实科学发展观，把学习贯彻五中全会精神贯穿创先争优活动全过程，自觉地用五中全会精神统一广大党员干部的思想和行动，牢牢把握创先争优活动的正确方向。二是要把握“十二五”时期推动科学发展这个主题和加快转变发展方式这条主线创先争优，推动企业建立科学发展长效机制。三是要围绕加强党的基层组织建设，以“四好”领导班子创建活动和“四强”党组织、“四优”共产党员创建活动为抓手，不断深化创先争优活动，创新基层党组织活动内容、方式和载体，增强基层党建工作活力，为完成“十二五”目标任务提供政治动力和组织保证。四是要以党组织创先进带动整个企业创先进，党员争优秀带动职工群众争优秀，形成党政配合、全员参与、齐争共创的生动局面。五是要进一步加强领导，把创先争优活动情况纳入各级领导班子和党员干部的年度考核，纳入领导班子民主生活会和党员民主评议的内容，纳入年终考核和评选先进的范围，推动创先争优活动有序有力有效开展。
王尔乘在讲话中指出，中央企业创先争优活动要在推动中心工作上下功夫，紧密结合党和国家中心任务和重大活动来谋划,始终围绕企业发展的中心任务和重点工作来推进。要在创新活动方式上下功夫，注意继承过去争创活动的有效做法，鼓励基层党组织在实践中不断创造新的活动方式。要在解决实际问题上下功夫，努力破解影响和制约企业科学发展的新的难题，切实解决群众生产生活的困难问题。要在形成长效机制上下功夫，要以创先争优活动为契机，切实加强基层党的建设；建立健全创先争优的长效机制，使创先争优活动常态化。要在真抓实干上下功夫，领导干部要做创先争优的表率，抓薄弱环节，落实责任制。希望中央企业以此次经验交流会为新的起点，认真学习贯彻中央精神，扎实工作，开拓创新，不断开创创先争优工作的新局面。
会上，中国电信、东方电气集团、国机集团和中国有色集团等4家单位介绍了开展创先争优活动的做法与经验。鞍钢集团党委副书记闻宝满介绍了全国重大典型、被誉为“雷锋传人”的鞍钢集团矿业公司铁矿采场管理员郭明义同志的生动事迹，郭明义同志在会上作了发言。中央企业创先争优活动领导小组成员、办公室负责人，各中央企业领导班子成员、创先争优活动领导小组成员及办公室成员在各中央企业分会场参加了会议。

在中央企业创先争优活动经验视频交流会结束后，集团创先争优活动领导小组召开了会议。集团创先争优活动办公室汇报了创先争优活动进展情况及2011年工作安排，集团创先争优活动领导小组成员作了发言。集团公司党组书记、董事长、集团创先争优活动领导小组组长贺禹出席会议并讲话。

贺禹对集团半年以来创先争优活动的开展情况给予了肯定，指出了存在的问题，并对下一阶段的活动提出要求。一是集团各单位、各支部要认真学习王勇主任、王尔乘副部长在此次央企创先争优活动经验交流会上的讲话精神和典型企业在创先争优方面的经验和做法，特别是央企重大典型郭明义同志的先进事迹，确保学习活动有记录、有反馈、有成效；二是将创先争优活动与集团生产经营、工程建设、国际开发等中心工作相结合，避免活动与工作“两张皮”。三是在按计划推动集团中心工作开展的同时，要及时总结经验，善于寻找和挖掘活动典型，进一步加大亮点、特色活动的宣传推广力度。各主要成员公司要积极配合，加强与集团创先争优活动办公室的沟通交流；各支部特别是基层党支部要将活动做出特色、做出水平，推动集团创先争优活动深入开展。
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